#### ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Открытое акционерное общество
"Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и
обогатительных фабрик"

	Код эмитента:	1	0	5	6	3	_	F
--	---------------	---	---	---	---	---	---	---

за IV квартал 2006 года

Место нахождения: Российская Федерация, 630091, г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 5

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор		А.Г. Куликов
Дата «13» февраля 2007 г.	(подпись)	
Главный бухгалтер	(подпись)	С.С. Драгунова
Дата «13» февраля 2007 г.	М.П.	

Контактное лицо: Юрист Власова Татьяна Сергеевна

Телефон: (383) 221-60-74 Факс: (383) 221-61-43

Адрес электронной почты: sibgiproshakht@mail.ru, tany-vlasov@yandex.ru Адрес страницы в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете: www.sgsh.ru

#### Оглавление

	Стр.
Введение	5
1. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения	
о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а	
также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет	5
1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента	5
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента	6
1.3. Сведения об аудиторе эмитента	7
1.4. Сведения об оценщике эмитента	6
1.5. Сведения о консультантах эмитента	7
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет	7
2. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	7
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента	7
2.2. Рыночная капитализация эмитента	7
2.3. Обязательства эмитента	8
2.3.1. Кредиторская задолженность	8
2.3.2. Кредитная история эмитента	8
2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам	8
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	8
2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате	8
размещения эмиссионных ценных бумаг	
2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных	8
бумаг	
2.5.1. Отраслевые риски	8
2.5.2. Страновые и региональные риски	8
2.5.3. Финансовые риски	9
2.5.4. Правовые риски	10
2.5.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента	10
3. Подробная информация об эмитенте	10
3.1. История создания и развитие эмитента	10
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	10
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	11
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	11
3.1.4. Контактная информация	11
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	11
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента	11
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	11 11
3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента 3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	11
	12
3.2.3. Основные виды продукции (работ, услуг) 3.2.4. Поставщики эмитента	12
3.2.5. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	12
3.2.6. Практика деятельности в отношении оборотного капитала и запасов	12
3.2.7. Сырье	13
3.2.8. Основные конкуренты	13
3.2.9. Сведения о наличии у эмитента лицензий	13
3.2.10. Совместная деятельность эмитента	14
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	14
3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах,	14
концернах и ассоциациях	17
3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента	14
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по	1-7
приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения	
основных средств эмитента	14
3.6.1. Основные средства	14
4. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	14

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента	14
4.2. Ликвидность эмитента	14
4.3. Размер, структура и достаточность капитала и оборотных средств эмитента	15
4.3.1. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента	15
4.3.2. Финансовые вложения эмитента	15
4.3.3. Нематериальные активы эмитента	15
4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в	15
отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований	
4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	15
5. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента,	
органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и	16
краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента	1.6
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	16
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	18
5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому	21
органу управления эмитента	21
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной	21
деятельностью эмитента  5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной	21
деятельностью эмитента	22
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу	
контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	24
5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников	
(работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников)	
эмитента	24
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками),	
касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента	24
6. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении	
которых имелась заинтересованность	24
6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента	24
6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного	
капитала или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об	
участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами уставного	2.4
(складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных	24
акций	
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном	25
капитале эмитента, наличии специального права ("золотой акции")	25
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента 6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров эмитента, владеющих не	
менее чем 5 процентами его уставного капитала или не менее чем 5 процентами его	
обыкновенных акций	25
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась	
заинтересованность	29
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности	29
7. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация	29
7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента	29
7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный отчетный	30
квартал	
7.3. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за три последних завершенных финансовых	30
года или за каждый завершенный финансовый год	
7.4. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем	30
объеме продаж	
7.5. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента	30
после даты окончания последнего завершенного финансового года	
7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может	30
существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента	2.0
8. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных	30
бумагах	
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	30

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента	30	
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента	31	
8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов	31	
эмитента		
8.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа	31	
управления эмитента		
8.1.5. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5		
процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5	31	
процентами обыкновенных акций		
8.1.6. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	32	
8.1.7. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	32	
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	32	
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением	32	
акций эмитента		
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям	32	
выпуска		
8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска	32	
8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги	32	
эмитента		
8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала,	33	
которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам		
8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым	33	
эмиссионным ценным бумагам эмитента		
8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям	37	
эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента		
8.10. Иные сведения	37	

Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество «Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и обогатительных фабрик»

Сокращенное фирменное наименование эмитента: *ОАО «Сибгипрошахт»* 

Место нахождения эмитента: Российская Федерация, 630091, г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 5

Почтовый адрес эмитента: Российская Федерация, 630091, г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 5

Контактные телефоны эмитента: (383) 221-25-61, 221-61-43

Адрес электронной почты: sibgiproshakht@mail.ru

Адрес страницы в сети Интернет, на которой публикуется полный текст ежеквартального

отчета эмитента: www.sgsh.ru

Основные сведения о размешенных эмитентом ценных бумагах:

Вид: акции

Категория (тип): обыкновенные

Форма ценных бумаг: именные бездокументарные

Количество размещенных ценных бумаг выпуска: 1 290 600 шт.

Номинальная стоимость одной ценной бумаги выпуска: 1 (Одна) копейка

Способ размещения: приобретение акций акционерного общества Российской Федерацией при преобразовании в акционерное общество государственного предприятия и его подразделений в процессе приватизации

Порядок размещения: в соответствии с планом приватизации

Дата начала размещения: 10.08.1994 г. Дата окончания размещения: 01.02.1995 г.

Цена размещения или порядок ее определения: в соответствии с планом приватизации

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

#### І. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

#### 1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента

Совет директоров эмитента:

Будько Алексей Владимирович

Год рождения: 1973

Воротников Игорь Вячеславович

Год рождения: 1969

Васильев Григорий Викторович

Год рождения: **1978** 

Гусев Михаил Вячеславович

Год рождения: *1973* 

Матросов Александр Михайлович

Год рождения: 1966

Масленникова Наталья Викторовна

Год рождения: **1966** 

Тараненко Константин Владимирович

Год рождения: 1974

#### Коллегиальный исполнительный орган эмитента не предусмотрен Уставом.

Единоличный исполнительный орган эмитента (Генеральный директор):

Куликов Альберт Геннадьевич

Год рождения: 1962

#### 1.2. Сведения о банковских счетах эмитента

Полное фирменное наименование кредитной организации: *Открытое акционерное общество* «Коммерческий банк «АКЦЕПТ»

Сокращенное фирменное наименование кредитной организации: *ОАО КБ «АКЦЕПТ»* Место нахождения кредитной организации: *630099, г. Новосибирск, ул. Горького, 53* 

ИНН кредитной организации: 5405114781

Тип счета: расчетный

Номер счета: 40702810600000001544

БИК: 045004815

Корр. счет: 30101810200000000815

Полное фирменное наименование кредитной организации: *Открытое акционерное общество «Сибакадембанк»* 

Сокращенное фирменное наименование кредитной организации: *ОАО «Сибакадембанк»* 

Место нахождения кредитной организации: 630099, г. Новосибирск, ул. Ленина, 18

ИНН кредитной организации: 5408117935

Тип счета: расчетный

Номер счета: 40702810709120001805

БИК: 045004821

Корр. счет: 30101810100000000821

Полное фирменное наименование кредитной организации: *Открытое акционерное общество «Урало-Сибирский Банк» (филиал ОАО «УралСиб» в г. Новосибирск)* 

Сокращенное фирменное наименование кредитной организации: *OAO «УралСиб» (филиал ОАО «УралСиб»в г. Новосибирске)* 

Место нахождения кредитной организации: 630049, г. Новосибирск, Красный проспект, 184/1

ИНН кредитной организации: 0274062111

Тип счета: расчетный

Номер счета: 40702810032050000091

БИК: 045004725

Корр. счет: 30101810400000000725

#### 1.3. Сведения об аудиторе эмитента

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Агентство экономического консультирования и аудиторских услуг «КОНСАУД»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Агентство «КОНСАУД»

Место нахождения: г. Новосибирск, ул. Ломоносова, 55, офис 3

Телефон: (383) ) 346-28-01 Факс: (383) 346-19-79

Адрес электронной почты: info(a)consaud.ru

Данные о лицензии аудитора: Номер лицензии: *E002735* Дата выдачи: *10.12.2002*  Срок действия до: 10.12.2007

Орган, выдавший лицензию: Министерство финансов Российской Федерации

Финансовый год (годы), за который (за которые) аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности эмитента: 2005г.

Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента: Нет

Порядок выбора аудитора эмитента: В соответствии с действующим законодательством РФ при утверждении повестки дня общего собрания акционеров Советом директоров Общества предложена кандидатура аудитора для утверждения на общем собрании акционеров. Аудитор Общества утвержден решением общего собрания акционеров, проведенным в форме собрания.

Информация о работах, проводимых аудитором в рамках специальных аудиторских заданий: *Специальных аудиторских заданий – не было.* 

Наличие существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с эмитентом (должностными лицами эмитента): *Отсутствуют* 

Порядок определения размера вознаграждения аудитора: Вознаграждение определялось на основе трудозатрат по чел/часам с учетом рыночных цен на аудиторские услуги. Размер оплаты услуг аудитора определяется Советом директоров.

Заключение договора на оказание аудиторских услуг осуществляется по итогам открытого конкурса в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

Наличие отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги:

Отсутствуют

#### 1.4. Сведения об оценщике эмитента

Оценщик (оценщики) не привлекались эмитентом для:

- определения рыночной стоимости размещаемых ценных бумаг и размещенных ценных бумаг, находящихся в обращении (обязательства по которым не исполнены);
- определения рыночной стоимости имущества, являющегося предметом залога по размещаемым облигациям эмитента с залоговым обеспечением или размещенным облигациям эмитента с залоговым обеспечением, обязательства по которым не исполнены;
- определения рыночной стоимости основных средств или недвижимого имущества эмитента, в отношении которых эмитентом осуществлялась переоценка стоимости, отраженная в иных разделах ежеквартального отчета;
- оказания иных услуг по оценке, связанных с осуществлением эмиссии ценных бумаг, информация о которых указывается в ежеквартальном отчете.

#### 1.5. Сведения о консультантах эмитента

Услуги финансовых консультантов на рынке ценных бумаг и иных лиц, связанные с осуществлением эмиссии ценных бумаг, эмитенту *не оказывались*.

#### 1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Драгунова Светлана Сергеевна

Главный бухгалтер OAO «Сибгипрошахт»

Телефон: (383) 221-60-60 Факс: (383) 221-61-43

#### II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

#### 2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

#### 2.2. Рыночная капитализация эмитента

Информация о рыночной капитализации эмитента не представляется, т.к. сделки с ценными бумагами эмитента через организаторов торговли на рынке ценных бумаг не осуществлялись.

#### 2.3. Обязательства эмитента

#### 2.3.1. Кредиторская задолженность эмитента

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

#### 2.3.2. Кредитная история эмитента

Наименование обязательства	Наименование кредитора (займодавца)	Сумма основного долга, руб.	Срок кредита (займа) / срок погашения	Наличие просрочки исполнения обязательства в части выплаты суммы основного долга и /или установленных процентов, срок просрочки, дней
Займ	000 «Сибпромстрах»	2005160	3,5 года / <b>31.12.2005</b>	2099485/272
Займ	000 «Сибпромстрах»	3079050	3 года / 31.12.2005	3215625/272

## 2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам Отсутствуют

#### 2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Отсутствуют

# 2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг

В отчетном квартале эмитентом не размещались эмиссионные ценные бумаги.

# 2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

#### 2.5.1. Отраслевые риски

Изменение цен на работы и услуги, используемые эмитентом в своей деятельности могут вызвать увеличение себестоимости работ и услуг эмитента и следовательно, увеличение цен на работы и услуги эмитента.

Эмитент не осуществляет внешнеторговой деятельности. В связи с этим рисков, связанных с возможным изменением цен на продукцию, услуги и работы эмитента на внешних рынках, нет.

Существует риск снижение спроса на продукцию, услуги и работы эмитента со стороны смежных отраслей.

Риск неисполнения эмитентом обязательств перед владельцами эмиссионных ценных бумаг вследствие изменения отраслевой конъюнктуры не описывается ввиду отсутствия у эмитента обязательств по выплате дивидендов владельцам привилегированных акций и выплате процентов и погашению облигаций.

#### 2.5.2. Страновые и региональные риски

К страновым политическим рискам относятся вероятность смены руководства страны, прихода к власти оппозиции, вероятность выборов парламента, оппозиционного текущему политическому курсу правительства. Региональные политические риски связаны со сменой руководства конкретного региона.

Основными факторами возникновения политических рисков являются:

- Неустойчивость федеральной власти
- Неопределенность политического курса федеральной власти
- Неопределенность экономической политики федерального правительства
- Отсутствие либо несовершенство законодательной базы, регулирующей экономические отношения
- Недостаточная эффективность судебной системы
- Неустойчивость власти субъектов Федерации

Общество зарегистрировано в Российской Федерации и осуществляет свою деятельность в угольных регионах Сибири и Дальнего Востока России, поэтому существенное влияние на его деятельность оказывают как общие изменения в государстве, так и развитие региона.

Данные регионы являются регионами перспективными в отношении дальнейшего экономического развития и увеличения деловой активности.

За рубежом эмитент не осуществляет свою деятельность. Политическая и экономическая ситуация в стране, военные конфликты, введение чрезвычайного положения, забастовки, стихийные бедствия могут привести к ухудшению положения всей национальной экономики и тем самым привести к ухудшению финансового состояния эмитента.

Последние четыре года в России отмечены политической стабилизацией, создавшей благоприятный климат для инвестирования в отечественную промышленность и резко снизившей политические риски, связанные с нашей страной. Одновременно начиная с 2001 года начали расти страновые риски в Европе и Соединенных Штатах, что связано с рядом кризисных явлений в мировой экономике и резким ухудшением международной обстановки.

Все это не только позволило российским предпринимателям отказаться от крупномасштабного вывоза капитала за рубеж, но и побудило многих из них диверсифицировать свой бизнес в России и инвестировать заработанные средства в российские предприятия.

Подтверждением стабильной экономической и политической ситуации в современной России стало присвоение в начале октября 2003 г. международным рейтинговым агентством Moody's кредитного рейтинга инвестиционного уровня - Ваа3. Агентство обращает внимание на сокращение политического давления со стороны федерального центра на регионы из-за уменьшения политической силы региональных властей. Moody's также полагает, что политическая борьба и внутри центральной власти, и вне ее не угрожает экономическим реформам в России и развитию страны в целом.

Инвестиции в России сопряжены с определенными рисками. Однако, на протяжении последних 4 лет в России наблюдается устойчивый экономический рост. Кроме того, опережающими темпами по сравнению с ВВП растут реальные доходы населения, что способствует быстрому росту потребления в сегменте высококачественных товаров для среднего класса.

Принятые меры по снижению темпов роста инфляции, устранению отставания темпов роста заработной платы от темпов роста инфляции, повышению минимальных размеров пенсий объективно способствуют стабилизации социальной ситуации. В настоящий момент социальную ситуацию в России можно оценить как относительно стабильную.

#### 2.5.3. Финансовые риски

Эмитент не осуществляет валютных операций. Хотя эмитент непосредственно экспортом и импортом не занимается, изменение (резкое колебание) курса доллара может негативно сказаться на работе фирмы (через изменение цен поставщиков товаров, материалов, услуг).

Колебания валютного курса могут оказать влияние на общий уровень деловой активности в России, что, в свою очередь, повлияет на изменения в объемах операций на рынке ценных бумаг РФ и, следовательно, на финансовое положение эмитента.

Предполагаемые действия эмитента на случай отрицательного влияния колебания валютного курса и процентных ставок на деятельность эмитента: при значительном падении курса будут вноситься изменения в договоры.

В условиях инфляции при росте цен на услуги сторонних организаций (тепло, электроэнергия, железнодорожные услуги и пр.) увеличатся затраты фирмы, соответственно может уменьшиться прибыль, т.к. существует временной интервал от подъема цен монополистами до увеличения цен на товары и услуги прочих организаций.

Прогнозируемые значения инфляции на 2004-2005 года составляет около 10%. В то же время российская экономика характеризуется в целом высоким уровнем инфляции, которая, правда, имеет тенденции к снижению на протяжении уже 6 лет. Часть расходов Общества зависят от общего уровня цен в России — в частности, заработная плата. Инфляция может также отрицательным образом сказаться на источниках долгового финансирования компании. Влияние инфляции на деятельность компании может быть достаточно существенно.

При росте инфляции эмитент планирует уделить особое внимание повышению оборачиваемости оборотных активов, в основном за счет изменения существующих договорных отношений с потребителями с целью сокращения дебиторской задолженности покупателей. В целом влияние инфляционных факторов на финансовую устойчивость Эмитента в перспективе не представляется значительным и прогнозируется при составлении финансовых планов компании.

Наиболее подвержены изменению в результате влияния указанных финансовых рисков следующие показатели финансовой отчетности:

- Кредиторская задолженность увеличение сроков оборачиваемости
- Денежные средства уменьшение свободных денежных средств
- Прибыль от основной деятельности сокращение.

Выплат по ценным бумагам эмитент не осуществляет.

#### 2.5.4. Правовые риски

Риски, связанные с изменением валютного регулирования:

- риск изменения правил совершения операций с валютой, что может повлиять на отношения с контрагентами.

Риски, связанные с изменением налогового законодательства:

- риск увеличения налогового бремени, что может уменьшить величину чистой прибыли эмитента;
- риск введения новых требований к налоговому учету и налоговой отчетности, что может увеличить издержки на обучение специалистов;
- риск усиления налоговой ответственности за правонарушения.

Риски, связанные с изменением правил таможенного контроля и пошлин:

- риск повышения таможенных пошлин;
- риск ужесточения санкций за таможенные правонарушения.

Риски, связанные с изменением лицензионных требований:

- риск несоответствия деятельности эмитента новым лицензионным требованиям.

Риски, связанные с изменением судебной практики:

- риск неблагоприятных для эмитента судебных решений, если у эмитента будут текущие судебные процессы и изменение судебной практики может непосредственно повлиять на их результаты.

#### 2.5.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Рисков эмитента, связанных с текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент; отсутствием возможности продлить действие лицензии на ведение определенного вида деятельности либо использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), с возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц, нет.

#### III. Подробная информация об эмитенте

#### 3.1. История создания и развитие эмитента

#### 3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: *Открытое акционерное общество "Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и обогатительных фабрик"* 

Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "Сибгипрошахт"

Полное фирменное наименование эмитента на английском языке: Joint-stock company "Siberian Mining Institute on designing of coal-mines opencasts and coal-mills"

Сокращенное фирменное наименование эмитента на английском языке:

#### JSC "SIBGIPROSHAKHT"

Сведения об изменениях в фирменном наименовании и организационно-правовой форме эмитента:

Полное фирменное наименование: Государственный ордена Трудового Красного Знамени Головной проектный институт "Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и обогатительных фабрик" ПНО "Востокуглепроект"

Сокращенное фирменное наименование: Институт "Сибгипрошахт"

Введено: 19.04.1994

Полное фирменное наименование: Акционерное общество открытого типа "Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и обогатительных фабрик"

Сокращенное фирменное наименование: АООТ "Сибгипрошахт"

Введено: 10.08.1994

Основания изменения:  $nриватизация и требования законодательства <math>P\Phi$  об акционерных обществах

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и обогатительных фабрик"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Сибгипрошахт"

Введено: 10.01.2001

Основания изменения: mpeбования законодательства  $P\Phi$  об акционерных обществах

Текущее наименование введено: 10.01.2001

#### 3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Номер государственной регистрации эмитента: ГР 1421

Дата государственной регистрации эмитента: 10.08.1994

Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию эмитента: *Новосибирская городская регистрационная палата* 

Основной государственный регистрационный номер эмитента: 1025402465868

Дата регистрации в ЕГРЮЛ: 14.10.2002

Наименование регистрирующего органа: Инспекция МНС России по Центральному району

г.Новосибирска Новосибирской области

#### 3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Срок существования эмитента одиннадцать лет. Эмитент создан на неопределенный срок. Цель создания эмитента – получение прибыли.

Миссия эмитента - содействие развитию топливно-энергетического комплекса России путем активного участия в сфере проектной деятельности шахт, разрезов и обогатительных фабрик, таким образом, и в таком объеме, которые соответствуют высоким профессиональным требованиям, обеспечения наибольшей прибыли акционерному обществу и справедливого отношения к сотрудникам общества.

Институт «Сибгипрошахт» образованный в 1929 году, вот уже в течение 75 лет занимается проектированием предприятий угольной промышленности на территории нашей страны от Урала до Тихого океана по угольным бассейнам. Кузнецкому, Горловскому, Экибасскузнецкому, Канско-Ачинскому, Южно-Якутскому и Приморского края.

#### 3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента: *Российская Федерация*, 630091, г. *Новосибирск*, ул. Фрунзе, 5 Место нахождения постоянно действующего исполнительного органа эмитента: *Российская Федерация*, 630091, г. *Новосибирск*, ул. Фрунзе, 5

Контактные телефоны эмитента: (383-2) 21-25-61, 21-61-43

Факс эмитента: (383-2) 21-61-43

Адрес электронной почты: sibgiproshakht@mail.ru

Адрес страницы в сети Интернет, на которой доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.sgsh.ru

### 3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика *5406015159*

#### 3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Филиалов и представительств эмитент не имеет

#### 3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

#### 3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента

Коды основных отраслевых направлений деятельности эмитента согласно ОКВЭД: *74.20.11; 70.20* 

#### 3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

#### 3.2.3. Основные виды продукции (работ, услуг)

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

3.2.4. Поставщики эмитента, на долю которых приходится 10 и более процентов всех поставок товарно-материальных ценностей, с указанием их доли в общем объеме поставок:

Поставщиков эмитента, на долю которых приходится 10 и более процентов всех поставок товарно-материальных ценностей, нет

#### 3.2.5. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность: Кузнецкий, Горловский, Канско-Ачинский, Южно-Якутский и Приморский угольные бассейны.

Основными заказчиками проектной продукции эмитента являются угольные предприятия Южного Кузбасса (ЗАО «Распадская», ОАО «Междуреченская угольная компания-96» ОАО «Междуречье», ОАО «Разрез Сибиргинский», ОАО «Разрез Красногорский»), ЗАО Сибирский антрацит», ГУП «Якутуголь», ОАО «Красноярсккрайуголь».

#### 3.2.6. Практика деятельности в отношении оборотного капитала и запасов

Под оборотным капиталом следует понимать Раздел 2 Формы  $\mathfrak{M}1$  (Бухгалтерский баланс) — оборотные активы. Оборотные активы в балансе группируются по следующим статьям — Запасы (стр. 210 ф.  $\mathfrak{M}1$ ), НДС по приобретенным ценностям (220 ф  $\mathfrak{M}1$ ), Дебиторская задолженность (долгосрочная и краткосрочная — 230 ф1 и 240 ф1), краткосрочные финансовые вложения (250 ф1) и денежные средства (260 ф1).

Политика в отношении оборотного капитала и запасов заключается в оптимальном для эмитента соотношение между различными составляющими оборотного капитала, конечная ее цель — обеспечение оптимального уровня ликвидности (то есть возможности исполнять договорные обязательства) и эффективности использования ресурсов компании.

Дебиторская задолженность — это долги компании за поставленную продукцию, которые возникают из-за предоставления покупателям отсрочки платежа, или из-за ненадлежащего исполнения покупателем своих обязательств по оплате товара. В практике обычной хозяйственной деятельности невозможно отказаться от предоставления отсрочек платежа, однако размер дебиторской задолженности должен контролироваться, в противном случае у предприятия не будет оборотных средств на финансирование основной деятельности.

Политика эмитента в отношении запасов направлена на минимизацию периода оборачиваемости запасов.

В условиях рынка высока степень неопределенности в экономико-хозяйственной деятельности предприятия, но существуют инструменты, позволяющие адекватно реагировать на различные внешние факторы, влияющие на эту деятельность. Одним из них является управление запасами. Коэффициент оборачиваемости запасов входит в группу коэффициентов деловой активности. Существует несколько методов и трактовок для расчета коэффициента:

- K = Ceбeстоимость (стр. 020 формы №2)/Запасы (стр. 210 формы №1). Единица измерения – «раз»

Высокое значение коэффициента говорит о том, что в наименее ликвидной статье оборотных активов (запасы) связано меньше средств компании, и оборотный капитал имеет более ликвидную структуру.

- K = Ceбecmoumocmь (стр 020 формы №2)/ Средние запасы (среднее от значений строк 210 формы №1 по данным промежуточной бухгалтерской отчетности)
- Коэффициент оборачиваемости также может рассчитываться в днях. Для этого необходимо количество дней в году (365 или 360 необходимо указать в формуле) разделить на коэффициент, рассчитанный по одной из формул, указанных выше.

В мировой практике оборотным капиталом называют превышение текущих активов над краткосрочными обязательствами, позволяющее компании финансировать свои постоянные операции; фонды компании, которые могут быть быстро трансформированы в деньги. Оборотный капитал формируется из денежных средств, легкореализуемых ценных бумаг, дебиторской задолженности, материально-производственных запасов, готовой продукции, незавершенного производства, материалов, комплектующих изделий и расходов будущих периодов. В основе расположения составляющих оборотного капитала лежит критерий ликвидности - способность превращения средств предприятия в денежную наличность - важный показатель деятельности

компании, по которому оценивается стабильность ее финансового положения.

#### 3.2.7. Сырье

Основной хозяйственной деятельностью эмитента является выполнение проектных работ.

#### 3.2.8. Основные конкуренты

Основными рынками, на которых эмитент осуществляет и намерен в дальнейшем осуществлять свою деятельность являются Кемеровская область, Красноярский край, Приморский край, Республика САХА (Якутия).

Основными конкурентами эмитента являются проектные организации, осуществляющие свою хозяйственную деятельность в Новосибирске (ЗАО «Гипроуголь» и другие).

Факторы конкурентоспособности эмитента:

- наличие квалифицированного персонала;
- организационная структура управления.

#### 3.2.9. Сведения о наличии у эмитента лицензий

Номер лицензии: *Д 217389* Дата выдачи: *13.03.2003* Срок действия: *13.03.2008* 

Орган, выдавший лицензию: Государственный комитет Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу

Виды деятельности: Проектирование зданий и сооружений 1 и 2 уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом

Прогноз эмитента относительно вероятности продления специального разрешения (лицензии): Лицензия будет продлена при соблюдении эмитентом нормативных условий и требований законодательства Российской Федерации

Номер лицензии: *35-ПМ-000190* 

Дата выдачи: *04.04.2003* Срок действия: *04.04.2008* 

Орган, выдавший лицензию: Федеральный горный и промышленный надзор России

(Госгортехнадзор России)

Виды деятельности: Производство маркшейдерских работ (определение опасных зон и мер охраны горных разработок, зданий, сооружений и природных объектов от воздействия работ, связанных с пользованием недрами)

Прогноз эмитента относительно вероятности продления специального разрешения (лицензии) Лицензия будет продлена при соблюдении эмитентом нормативных условий и требований законодательства Российской Федерации

Номер лицензии: **Д** 351501 Дата выдачи: 26.06.2003 Срок действия: 26.06.2008

Орган, выдавший лицензию: Государственный комитет Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу

Виды деятельности: Проектирование зданий и сооружений I и II уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом

Прогноз эмитента относительно вероятности продления специального разрешения (лицензии) Лицензия будет продлена при соблюдении эмитентом нормативных условий и требований законодательства Российской Федерации

Номер лицензии: 1294

Дата выдачи: *26 декабря 2006г*. Срок действия: *26 декабря 2009г*.

Орган, выдавший лицензию: Управление ФСБ России по Новосибирской области

Виды деятельности: работа использованием сведений, составляющих государственную тайну

Прогноз эмитента относительно вероятности продления специального разрешения (лицензии)

Лицензия будет продлена при соблюдении эмитентом нормативных условий и требований законодательства Российской Федерации

#### 3.2.10. Совместная деятельность эмитента

Совместную деятельность с другими организациями эмитент в отчетном квартале не осуществлял.

#### 3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Изменения основной деятельности не предполагается. В зависимости от направления спроса на услуги и работы эмитента планируется увеличение объемов производства проектной продукции. Разработка новых видов продукции запланирована и ведется, но в большой степени зависит от появления заказов на нее. При наличии достаточных поступлений на обновление основных фондов предполагается их модернизация и реконструкция. При благоприятной экономической ситуации планируется организация новых работ и услуг.

# 3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях

не участвует

#### 3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента

Эмитент дочерних и зависимых обществ не имеет.

# 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

#### 3.6.1. Основные средства

Первоначальная (восстановительная) стоимость основных средств: 26 822 005 рублей Начисленная амортизация: 8 040 515 рублей

Способ начисления амортизации по всем группам основных средств - линейный.

Переоценка основных средств и долгосрочно арендуемых основных средств за 5 завершенных финансовых лет, предшествующих отчетному кварталу, и за отчетный квартал не проводилась.

Приобретения, замены, выбытия основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств эмитента, не планируется.

Фактов обременения основных средств эмитента - нет.

Наименование группы объектов основных средств	Первоначальная (восстановительная) стоимость, руб.	Сумма начисленной амортизации, руб.
Здания	20 064 731	4 587 397
Инструмент	4 680	4 680
Машины и оборудование	4 420 827	2 762 905
Производственный и хозяйственный инвентарь	999 512	596 981
Транспортные средства	1 045 190	84 859
Итого	26 822 005	8 040 515

Изменений в составе основных средств не планируется.

# IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента 4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

#### 4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

#### 4.3. Размер, структура и достаточность капитала и оборотных средств эмитента

#### 4.3.1. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента

Размер уставного капитала эмитента - 12906 руб., который соответствует учредительным документам.

Акций эмитента, выкупленных эмитентом для последующей перепродажи нет.

Размер резервного капитала – 176 143 руб.

Размер добавочного капитала - 21896123 руб.

Размер непокрытого убытка эмитента составляет 6060435 руб.

Средств целевого финансирования нет.

Общая сумма капитала эмитента - 16024737 руб.

Структура и размер оборотных средств эмитента в соответствии с бухгалтерской отчетностью эмитента:

Наименование показателя	Размер, тыс.руб.	% от общей суммы
Запасы	1 735	10
Налог на добавленную стоимость	162	1
Краткосрочная дебиторская задолженность	15 024	83
Денежные средства	1 149	6
Итого	18 070	100

Источниками формирования оборотных средств являются собственные и заемные средства.

#### 4.3.2. Финансовые вложения эмитента

Вид ценной бумаги – акции обыкновенные

Сокращенное наименование эмитента – AO «Искра»

Государственный регистрационный номер выпуска акций – 1-01-40094-F001D

Количество акций, находящихся в собственности – 51350

Общая номинальная стоимость ценных бумаг – 5135 руб.

Общая балансовая стоимость ценных бумаг – 513500 руб.

Размер объявленного дивиденда – нет.

Резервы по обесценение ценных бумаг не создавались.

#### 4.3.5. Нематериальные активы эмитента

Отсутствуют

## 4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Политика эмитента в области научно-технического развития направлена на модернизацию основных средств и достижение высокого качества услуг. Расходов эмитента в области научно-технического развития в отчетном квартале не было.

#### 4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

В настоящее время в угледобывающей промышленности наблюдается усиление конкуренции. Угольные предприятия Сибири и Дальнего Востока России нуждается в модернизации и внедрении новых технологий, что способствует увеличению спроса на проектные работы эмитента.

# V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

#### 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Полное описание структуры органов управления эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента:

Органами управления Общества являются: Общее собрание акционеров, Совет директоров, Генеральный директор.

Высшим органом управления Общества является Общее собрание акционеров.

Совет директоров Общества осуществляет общее руководство деятельностью Общества. Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется Генеральным директором.

Компетенция общего собрания акционеров в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента:

- п.10.3. К компетенции общего собрания акционеров относятся:
- 10.3.1. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества или утверждение Устава Общества в новой редакции.
- 10.3.2. Реорганизация Общества.
- 10.3.3. Ликвидация Общества, назначение ликвидационной комиссии и утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов.
- 10.3.4. Определение количественного состава Совета директоров Общества, избрание его членов, досрочное прекращение их полномочий.
- 10.3.5. Определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.
- 10.3.6. Увеличение Уставного капитала Общества путем увеличения номинальной стоимости акций или путем размещения дополнительных акций.
- 10.3.7. Уменьшение Уставного капитала Общества путем уменьшения номинальной стоимости акций, путем приобретения Обществом части акций в целях сокращения их Общего количества, а также путем погашения приобретенных или выкупленных Обществом акций.
- 10.3.8. Образование исполнительного органа Общества, досрочное прекращение его полномочий.
- 10.3.9. Избрание членов ревизионной комиссии (Ревизора) Общества и досрочное прекращение их полномочий. 10.3.10. Утверждение Аудитора Общества.
- 10.3.11. Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках Общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам финансового года.
- 10.3.12. Определение порядка ведения Общего собрания акционеров.
- 10.3.13. Избрание членов счетной комиссии и досрочное прекращение их полномочий.
- 10.3.14. Дробление и консолидация акций.
- 10.3.15. Принятие решений об одобрении сделок в случаях, предусмотренных ст. 83 Федерального закона "Об акционерных обществах".
- 10.3.16. Принятие решений об одобрении крупных сделок в случаях, предусмотренных ст. 79 Федерального закона "Об акционерных обществах".
- 10.3.17. Приобретение Обществом размещенных акций в случаях, предусмотренных ФЗ "Об акционерных обществах".
- 10.3.18. Принятие решений об участии Общества в холдинговых компаниях, финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организаций.
- 10.3.19. Утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов Общества.
- 10.3.20. Решение иных вопросов, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах».
- 10.4. Общее собрание акционеров не вправе рассматривать и принимать решения по вопросам, не отнесенным к его компетенции Федеральным законом "Об акционерных обществах".
- 10.5. Вопросы, отнесенные к компетенции Общего собрания акционеров, не могут быть переданы на решение исполнительному органу Общества.

Компетенция Совета директоров в соответствии с уставом (учредительными документами)

- п. 11.2. К компетенции Совета директоров Общества относятся следующие вопросы:
- 11.2.1. Определение приоритетных направлений деятельности Общества.
- 11.2.2. Созыв годового и внеочередного Общих собраний акционеров, за исключением случаев, предусмотренных п. 8 ст. 55 Федерального закона "Об акционерных обществах".

- 11.2.3. Утверждение повестки дня Общего собрания акционеров.
- 11.2.4. Определение даты составления списка лиц, имеющих право на участие в Общем собрании, и другие вопросы, отнесенные к компетенции Совета директоров Общества в соответствии с положениями главы VII Федерального закона "Об акционерных обществах" и связанные с подготовкой и проведением Общего собрания акционеров.
- 11.2.5. Размещение Обществом облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об акционерных обществах".
- 11.2.6. Определение цены (денежной оценки) имущества, цены размещения и выкупа эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об акционерных обществах".
- 11.2.7. Приобретение размещенных Обществом акций, облигаций и иных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об акционерных обществах".
- 11.2.8. Рекомендации по размеру выплачиваемых членам Ревизионной комиссии (Ревизору) Общества вознаграждений и компенсаций и определение размера оплаты услуг аудитора.
- 11.2.9. Рекомендации по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты.
- 11.2.10. Использование резервного и иных фондов Общества.
- 11.2.11. Утверждение внутренних документов Общества, за исключением внутренних документов, утверждение которых отнесено Федеральным законом "Об акционерных обществах" к компетенции Общего собрания акционеров, а также иных внутренних документов Общества, утверждение которых отнесено Уставом Общества к компетенции Генерального директора Общества.
- 11.2.12. Создание филиалов и открытие представительств Общества и их ликвидация.
- 11.2.13. Одобрение крупных сделок в случаях, предусмотренных главой X Федерального закона "Об акционерных обществах".
- 11.2.14. Одобрение сделок с имуществом Общества, стоимость которого составляет от 10 до 25 процентов балансовой стоимости активов Общества,
- 11.2.15. Одобрение сделок в случаях предусмотренных главой XI Федерального закона "Об акционерных обществах".
- 11.2.16. Утверждение регистратора Общества и условий договора с ним, а также расторжение договора с ним.
- 11.2.17. Иные вопросы, предусмотренные настоящим Уставом и Федеральным законом "Об акционерных обществах".

#### Коллегиальный исполнительный орган эмитента не предусмотрен Уставом.

Компетенция единоличного исполнительного органа в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента:

п. 12.2. К компетенции генерального директора Общества относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Общества, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания акционеров или Совета директоров.

Генеральный директор Общества организует выполнение решений Общего собрания акционеров или Совета директоров Общества.

Генеральный директор Общества без доверенности действует от имени Общества, в том числе представляет его интересы, утверждает штаты, издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками Общества.

Генеральный директор совершает сделки от имени Общества, в том числе сделки с имуществом Общества, стоимость которого не превышает 10 процентов балансовой стоимости активов Общества.

12.3. Права и обязанности Генерального директора по осуществлению руководства текущей деятельностью Общества определяются правовыми актами Российской Федерации, настоящим Уставом и Договором, заключаемым им с Обществом. Договор с Генеральным директором от имени Общества подписывает Председатель Совета директоров или лицо, уполномоченное Советом директоров.

Кодекс корпоративного поведения (управления) эмитента либо иной аналогичный документ отсутствует.

Изменения в устав эмитента, а также во внутренние документы, регулирующие деятельность органов эмитента, в отчетном квартале не вносились.

Адрес страницы в сети "Интернет", на которой в свободном доступе размещен полный текст действующей редакции устава эмитента и внутренних документов, регулирующих деятельность органов эмитента: www.sgsh.ru.

#### 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1. Совет директоров эмитента

Председатель Совета директоров: Матросов Александр Михайлович

Члены Совета директоров:

Воротников Игорь Вячеславович

Год рождения: 1969

Сведения об образовании:

Наименование учебного заведения: Новосибирское высшее военно-политическое училище

Наименование учебного заведения: Новосибирский электротехнический институт

Год окончания: 2001

Специальность: Экономика

Должности за последние 5 лет:

Период: 2000 - 2001

Организация: ООО "ОФИС магистраль"

Должность: *Директор* Период: 2001 - наст. время

Организация: ОАО ПИ "Новосибгражданпроект"

Должность: Генеральный директор

Период: 2001 - 2001

Организация: АООТ ПИ "Новосибгражданпроект"

Должность: Исполнительный директор

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

Матросов Александр Михайлович

Год рождения: 1966

Сведения об образовании:

Наименование учебного заведения: Новосибирский государственный университет

Год окончания: 1990 Специальность: Физика

Наименование учебного заведения: Открытый Университет Великобритании

Год окончания: 1998

Специальность: Менеджмент

Наименование учебного заведения: Новосибирский государственный университет

Год окончания: **2003** 

Специальность: Экономика

Должности за последние 5 лет:

Период: 2000 - 2001

Организация: ОАО "Росстрах"

Должность: Сотрудник Административного управления

Период: 2001 - наст. время

Организация: ОАО "Сибгипрошахт"

Должность: Заместитель генерального директора

Доля в уставном капитале эмитента: 7,55%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 7,55%

Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: долей не имеет

Будько Алексей Владимирович

Год рождения: 1973

Сведения об образовании: высшее Должности за последние 5 лет:

лжности за последние з

Период: 2000 - 2000

Организация: *OAO «Российская национальная страховая компания»* Должность: *Начальник Департамента страхования физических лиц* 

Период: 2000 - 2002

Организация: ОАО «Российская национальная страховая компания»

Должность: Заместитель генерального директора

Период: 2002 – наст. время

Организация: 3AO «Страховая компания «СИБАТОМ»

Должность: Генеральный директор

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Гусев Михаил Вячеславович

Год рождения: *1973* Образование: *высшее* 

Должности за последние 5 лет:

Период: 2000 – 2001

Организация: **ОАО** «*Pocmpax*»

Должность: административный директор

Период: 2001 - 2004

Организация: ОАО «Сибгипрошахт»

Сфера деятельности: проектно-изыскательские работы;

Должность: исполнительный директор

Период: 2004 -наст время

Организация: ОАО "Машпроект"

Сфера деятельности: сдача в аренду помещений

Должность: генеральный директор

Период: **2005 –наст время** 

Организация: ОАО «Сибгипрошахт»

Сфера деятельности: проектно-изыскательские работы;

Должность: член Совета директоров

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Масленникова Наталья Викторовна

Год рождения: **1966** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 – 2002

Организация: **3AO** «**Управляющая компания РАТМ**» Должность: **заместитель генерального директора** 

Период: 2002 - 2002

Организация: ООО «Гулливер»

Должность: начальник отдела логистики

Период: 2002 – 2003

Организация: **ОАО** «ВИНАП»

Должность: менеджер региональных продаж

Период: 2003 – 2004

Организация: ООО «Обувь - центр»

Должность: начальник торгового отдела

Период: **2004 – наст. время** 

Организация: 3AO «Русфинтех»

Должность: заместитель генерального директора по развитию

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Васильев Григорий Викторович

Год рождения: **1978** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет:

Период: 2000-2001

Организация: ООО «Юридическое агентство Эквити»

Должность: *юрист* Период: *2002 – 2003* 

Организация: 3AO «Сибрегионинвест»

Должность: юрисконсульт

Период: **2003** – **2004** 

Организация: 000 "Сибирский центр финансового консалтинга"

Должность: начальник отдела юридического консалтинга

Период: **2004 – наст. время** Организация: **3AO** «**Русфинтех**»

Должность: *юрист* 

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Тараненко Константин Владимирович

Год рождения: **1974** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет:

Период: 2000-2002

Организация: *ОАО* «Владивостокский молочный комбинат»

Должность: исполнительный директор

Период: 2002 - 2004

Организация: **ОАО** «Сибирское молоко»

Должность: начальник дирекции по стратегическому развитию

Период: **2005** – наст. время Организация: **ОАО** «**Росстрах**» Должность: генеральный директор

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### 5.2.2. Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен Уставом эмитента.

#### 5.2.3. Единоличный исполнительный орган (Генеральный директор):

#### Куликов Альберт Геннадьевич

Год рождения: 1962

Сведения об образовании: высшее (Новосибирский архитектурно-строительный институт)

Должности за последние 5 лет:

Период: 2001 - 2001

Организация: ООО «Офис-магистраль»

Должность: *директор* Период: *2001 - 2002* 

Организация: *OOO «Офис-2001»* Должность: заместитель директор

Период: 2002 - 2003

Организация: *OAO «Российская национальная страховая компания»* Должность: заместитель директор административного управления

Период: 2003 - 2004

Организация: ОАО «Новосибгражданпроект»

Должность: заместитель административного директора

Период: 2004 - 2005

Организация: ОАО «Сибгипрошахт»

Должность: первый заместитель директора

Период: 2005 - наст. время

Организация: *OAO* «*Сибгипрошахт*» Должность: *Генеральный директор* 

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

Родственных связей лиц, указанных в настоящем пункте отчета, с иными лицами, входящими в органы управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, нет.

# 5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Суммарный размер вознаграждений, по каждому из органов управления эмитента (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента), за отчетный квартал:

Заработная плата (руб.):  $\theta$ 

Премии (руб.): 0

Комиссионные (руб.):  $\theta$ 

Льготы и/или компенсации расходов (руб.):  $\theta$  Иные имущественные предоставления (руб.):  $\theta$ 

Всего (руб.): 0

# 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Полное описание структуры органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента.

- п. 13.2. К компетенции Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества относятся следующие вопросы:
- 13.2.1. Проверка финансовой документации Общества и сравнение ее с данными первичного бухгалтерского учета.
- 13.2.2. Проверка заключенных Обществом договоров и расчетов по ним.
- 13.2.3. Анализ соответствия ведения бухгалтерского и статистического учета существующим нормативным положениям.
- 13.2.4. Проверка соблюдения в финансово-хозяйственной и производственной деятельности установленных нормативов и правил.
- 13.2.5. Анализ финансового положения Общества.
- 13.2.6. Проверка своевременности и правильности платежей в бюджет, начислений и выплат дивидендов, погашения прочих обязательств.
- 13.2.7. Иные вопросы, отнесенные к компетенции Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества Положением о Ревизионной комиссии (Ревизоре) Общества.
- 13.3. Численный состав Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества составляет 5 человек.
- 13.4. Кворумом для проведения заседаний Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества является присутствие не менее трех ее членов.

- 13.5. Порядок деятельности Ревизионной комиссии (ревизора) Общества определяется Положением о Ревизионной комиссии (ревизоре) Общества, утверждаемом Общим собранием акционеров Общества.
- 13.6. Проверки (ревизии) финансово-хозяйственной деятельности осуществляются Ревизионной комиссией (Ревизором) по итогам деятельности Общества за год, а также во всякое время по собственной инициативе, решению Общего собрания акционеров, Совета директоров Общества или по требованию акционера (акционеров), владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций.
- 13.7. По требованию Ревизионной комиссии (ревизора) Общества лица, занимающие должности в органах управления Общества, обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности Общества.
- 13.8. Ревизионная комиссия (ревизор) Общества вправе потребовать созыва внеочередного Общего собрания акционеров в соответствии со ст. 55 Федерального закона «Об акционерных обществах».
- 13.9. Члены Ревизионной комиссии (ревизор) Общества не могут одновременно являться членами Совета директоров Общества, а также занимать иные должности в органах управления Общества.

Акции, принадлежащие членам Совета директоров Общества или лицам, занимающим должности в органах управления Общества, не могут участвовать в голосовании при избрании членов Ревизионной комиссии (ревизора) Общества.

13.10. В случае, когда количество членов Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества становится менее численности кворума, определенного настоящим Уставом, Совет директоров обязан созвать внеочередное Общее собрание акционеров для избрания членов Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества.

Полномочия вновь избранных членов Ревизионной комиссии (Ревизора) Общества действуют до годового Общего собрания акционеров.

Служба внутреннего аудита эмитента не организована.

Внутренние документы эмитента, устанавливающие правила по предотвращению использования служебной (инсайдерской) информации, отсутствуют.

## 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента

#### Абрамян Артур Сергеевич

Год рождения: **1956** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет: Период: **2001-2002** 

Организация: **ООО** «Инвестиционная компания РАТМ»

Должность: начальник отдела инвестиций

Период: 2002 – 2003

Организация: **ООО** «АКОР»

Должность: начальник отдела сбыта

Период: **2003** – **2004** 

Организация: **ОАО** «Новосибирский инструмент»

Должность: коммерческий директор

Период: **2004** – **2004** 

Организация: *OOO* «Вестерн Трейд» Должность: коммерческий директор

Период: 2004 – 2005

Организация: ООО «АКОР»

Должность: руководитель центра региональных продаж

Период: **2005 – 2005** 

Организация: ООО «Технический центр ИТД»

Должность: *менеджер* Период: **2005 – наст. время** Организация: **3AO «Русфинтех»**  Должность: начальник отдела инвестиций

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Бондаренко Наталья Викторовна

Год рождения: **1970** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет:

Период: - **2001** 

Организация: «ЗАО Импэкс»

Должность: заместитель главного бухгалтера

Период: **2001 – 2003** 

Организация: ООО «Техника для Вас»

Должность: заместитель главного бухгалтера

Период: **2004 – 2004** 

Организация: **ЖСК** «**Полет**» Должность: главный бухгалтер

Период: 2004 – 2004

Организация: *ООО «СЛК – Моторс»* 

Должность: заместитель главного бухгалтера

Период: **2004 – наст. время** Организация: **3AO** «**Pycфинтех**»

Должность: заместитель главного бухгалтера Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Гречишникова Ольга Израильевна

Год рождения: **1971** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет: Период: **1994** – **2001** 

Организация: «Российская Национальная страховая компания» Должность: сотрудник департамента бухгалтерского учета

Период: **2001 – наст. время** 

Организация: ОАО «Перестраховочная компания «Росстрах»

Должность: главный бухгалтер

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Кашпур Марина Владимировна

Год рождения: **1962** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет:

Период: - **2001** 

Организация: ОАО «Инвестиционная корпорация «Вита-Капитал»

Должность: генеральный директор

Период: 2001 – 2001

Организация: *ОАО* «Перестраховочная компания «Рострах»

Должность: главный бухгалтер

Период: **2001 – 2002** 

Организация: *ОАО «Сибгипрошахт»* 

Должность: главный бухгалтер Период: 2002 – наст. время Организация: 3AO «Русфинтех» Должность: главный бухгалтер

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

#### Ефремова Елена Владимировна

Год рождения: **1972** Образование: **высшее** 

Должности за последние 5 лет:

С 2001-2004г. проходила обучение

Период: 2004 – 2006

Организация: Новосибирский технологический институт МГУ

Должность: *преподаватель* 

Доля в уставном капитале эмитента: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: *доли не имеет* Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: *долей не имеет* 

# 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Суммарный размер вознаграждений, выплаченных каждому органу контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента за отчетный квартал:

Заработная плата (руб.): 0

Премии (руб.): 0

Комиссионные (руб.):  $\theta$ 

Льготы и/или компенсации расходов (руб.):  $\theta$ 

Иные имущественные предоставления (руб.): *0* 

Всего (руб.): 0

# 5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

# 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Обязательства эмитента перед сотрудниками (работниками) эмитента, касающиеся возможности их участия в уставном капитале эмитента, отсутствуют.

# VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

#### 6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента

Общее количество акционеров эмитента: 18 Общее количество номинальных держателей: 0

6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного капитала или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами

## уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Полное фирменное наименование: Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Сокращенное фирменное наименование: Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Место нахождения: 103685, г. Москва, пер. Никольский, д. 9

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

Акционеры (участники), владеющие не менее чем 20 процентами уставного (складочного)

капитала (паевого фонда) акционера эмитента: Таких лиц нет

#### Онищенко Алексей Владимирович

ИНН: 541012050818

Доля в уставном капитале эмитента: 54,1065%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 54,1065%

#### Матросов Александр Михайлович

Доля в уставном капитале эмитента: 7,55%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 7,55%

# 6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ("золотой акции")

Доля уставного капитала эмитента, находящаяся в государственной (федеральной, субъектов РФ), муниципальной собственности: *38*%

Вид собственности: федеральная

Сведения о лице, которое от имени Российской Федерации осуществляет функции акционера эмитента:

Полное фирменное наименование: Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Сокращенное фирменное наименование: Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Место нахождения: 103685, г. Москва, пер. Никольский, д. 9

Пакеты акций, закрепленные в государственной (федеральной, субъектов РФ), муниципальной собственности: Указанных пакетов нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом ("золотой акции"):

Указанное право не предусмотрено.

# 6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента Ограничения на участие в уставном капитале эмитента отсутствуют

# 6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного капитала или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц – 06.06.2006 г., имевших право на участие во внеочередном общем собрании акционеров эмитента от 29.06.2006 г.:

Полное фирменное наименование: Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Сокращенное фирменное наименование: Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

#### Онищенко Алексей Владимирович

Доля в уставном капитале эмитента: 54,1065%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 54,1065%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц – 17.05.2005 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 10.06.2005 г.:

Полное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Сокращенное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

#### Онищенко Алексей Владимирович

Доля в уставном капитале эмитента: 54,1065%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 54,1065%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц – 23.12.2004 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 17.01.2005 г.:

Полное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Сокращенное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

#### Онищенко Алексей Владимирович

Доля в уставном капитале эмитента: 54,1065%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 54,1065%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц – 20.05.2004 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 30.06.2004 г.:

Полное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Сокращенное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

#### Онищенко Алексей Владимирович

Доля в уставном капитале эмитента: 54,1065%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 54,1065%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц – 20.05.2003 г., имевших право на участие во внеочередном общем

собрании акционеров эмитента от 20.06.2003 г.:

Полное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Сокращенное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «СИБТЕХНОСИНТЕЗ»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «СИБТЕХНОСИНТЕЗ»

Доля в уставном капитале эмитента: 19,9851%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 19,9851%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Русфинтех»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Русфинтех»

Доля в уставном капитале эмитента: 18,3218%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 18,3218%

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью* «ЗАПСИБУНИВЕРСАЛ»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «ЗАПСИБУНИВЕРСАЛ»* 

Доля в уставном капитале эмитента: 15,7353%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 15,7353%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц -30.04.2002 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 14.06.2002 г.:

Полное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Сокращенное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «СИБТЕХНОСИНТЕЗ»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «СИБТЕХНОСИНТЕЗ»

Доля в уставном капитале эмитента: 19,9851%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 19,9851%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Русфинтех»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Русфинтех»

Доля в уставном капитале эмитента: 18,3218%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 18,3218%

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью* «ЗАПСИБУНИВЕРСАЛ»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «ЗАПСИБУНИВЕРСАЛ»* 

Доля в уставном капитале эмитента: 15,7353%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 15,7353%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц -30.11.2001 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 31.12.2001 г.:

Полное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Сокращенное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «СИБТЕХНОСИНТЕЗ»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «СИБТЕХНОСИНТЕЗ»

Доля в уставном капитале эмитента: 19,9851%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 19,9851%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Русфинтех»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Русфинтех»

Доля в уставном капитале эмитента: 18,3218%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 18,3218%

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью* «ЗАПСИБУНИВЕРСАЛ»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «ЗАПСИБУНИВЕРСАЛ»* 

Доля в уставном капитале эмитента: 15,7353%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 15,7353%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц -12.04.2001 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 18.05.2001 г.:

Полное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Сокращенное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

Полное фирменное наименование: Heкоммерческое партнерство «Сибирская академия горных инженеров»

Сокращенное фирменное наименование: *Некоммерческое партнерство «Сибирская академия горных инженеров»* 

Доля в уставном капитале эмитента: 12,5534%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 12,5534%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Промышленные инвестиции»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Промышленные инвестиции»

Доля в уставном капитале эмитента: 9,9899%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 9,9899%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Пикхолдинг»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Пикхолдинг»

Доля в уставном капитале эмитента: 8,3310%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 8,3310%

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью* «*Сибпроминвест*»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «Сибпроминвест»

Доля в уставном капитале эмитента: 6,4342%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 6,4342%

Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату составления списка лиц -18.07.2000 г., имевших право на участие в годовом общем собрании акционеров эмитента от 10.08.2000 г.:

Полное фирменное наименование: *Министерство имущественных отношений Российской Федерации* 

Сокращенное фирменное наименование: Министерство имущественных отношений Российской Федерации

Доля в уставном капитале эмитента: 38%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 38%

Полное фирменное наименование: *Некоммерческое партнерство «Сибирская академия горных инженеров»* 

Сокращенное фирменное наименование: *Некоммерческое партнерство «Сибирская академия горных инженеров»* 

Доля в уставном капитале эмитента: 12,5534%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 12,5534%

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Промышленные инвестиции»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «Промышленные инвестиции»

Доля в уставном капитале эмитента: 10,6082%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 10,6082%

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «ОРС»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «0РС»* 

Доля в уставном капитале эмитента: 6,4342%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 6,4342%

Полное фирменное наименование: *Совместное предприятие Закрытое акционерное общество «РЕКЛАМНО-МАРКЕТИНГОВАЯ КОМПАНИЯ СИБИРИ»* 

Сокращенное фирменное наименование: *СП ЗАО «РЕКЛАМНО-МАРКЕТИНГОВАЯ КОМПАНИЯ СИБИРИ*»

Доля в уставном капитале эмитента: 6,6693%

Доля принадлежащих обыкновенных акций эмитента: 6,6693%

# 6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Сделок эмитента, в совершении которых имелась заинтересованность, за последние пять завершенных финансовых лет и в отчетном квартале не было.

#### 6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Структура дебиторской задолженности эмитента с указанием срока исполнения обязательств за IV квартал 2006 года:

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

#### VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация

#### 7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента

В настоящем отчете не представляется.

# 7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный отчетный квартал

Данная информация в отчете за IV квартал не указывается.

# 7.3. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный финансовый год

Эмитент сводную (консолидированную) бухгалтерскую отчетность не составляет по причине отсутствия дочерних и зависимых обществ.

# 7.4. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Эмитент не осуществляет продажу продукции и товаров и не выполняет работы, не оказывает услуги за пределами Российской Федерации.

# 7.5. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

Изменений в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года не было.

# 7.6. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Судебных процессов, участие в которых может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента, в течение трех лет, предшествующих дате окончания отчетного квартала, не было.

# VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

#### 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

#### 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента (руб.): 12906

Разбивка уставного капитала эмитента по категориям акций:

Обыкновенные акции:

общая номинальная стоимость (руб.): 12906

доля в уставном капитале эмитента: 100%

Привилегированные акции:

общая номинальная стоимость (руб.): 0

доля в уставном капитале эмитента:  $\theta$ 

Акции эмитента не обращаются за пределами Российской Федерации.

#### 8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента на 01.01.2000 г.: 12 906 000 рублей (без учета деноминации) Структура уставного капитала эмитента на 01.01.2000 г.: 1 290 600 обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 10 (Десять) рублей каждая

Наименование органа управления эмитента, принявшего решение об изменении размера уставного капитала эмитента: *Общее собрание акционеров* 

Дата составления и номер протокола собрания органа управления эмитента, на котором принято решение об изменении размера уставного капитала эмитента: *Протокол №6/н от*  $14.12.2000 \, z$ .

Размер уставного капитала эмитента после государственной регистрации изменений в Устав 10.01.2001 г.: 12 906 рублей (с учетом деноминации). Структура уставного капитала эмитента: 1 290 600 обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 (Одна) копейка каждая.

# 8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента

Резервный фонд

- 1. Размер резервного фонда, установленного учредительными документами 5% уставного капитала.
- 2. Размер резервного фонда на 31.10.06 176143 руб., что составляет 1365% уставного капитала.
- 3. Отчислений в резервный фонд в 4 квартале 2006 г. не было.
- 4. Использования резервного фонда в 4 квартале 2006 г. не было.

# 8.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Наименование высшего органа управления эмитента: Общее собрание акционеров

Порядок уведомления акционеров о проведении общего собрания акционеров:

Сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, а сообщение о проведении Общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации Общества, - не позднее чем за 30 дней до даты его проведения.

В случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов Совета директоров Общества, которые должны избираться кумулятивным голосованием, сообщение о проведении внеочередного Общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 50 дней до даты его проведения.

В указанные сроки сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть направлено каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, заказным письмом или вручено каждому из указанных лиц под роспись.

Лица (органы), которые вправе созывать (требовать проведения) внеочередного общего

собрания акционеров эмитента, а также порядок направления (предъявления) таких требований: Внеочередное Общее собрание акционеров проводится по решению Совета директоров Общества на основании его собственной инициативы, требования Ревизионной комиссии (Ревизора), аудитора Общества или акционера (акционеров), являющегося владельцем не менее чем 10 процентов голосующих акций Общества на дату предъявления требования.

Порядок и сроки проведения внеочередного Общего собрания акционеров определяются Федеральным законом "Об акционерных обществах".

Лица, которые вправе вносить предложения в повестку дня общего собрания акционеров эмитента, а также порядок внесения таких предложений:

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового Общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в Совет директоров Общества, Ревизионную комиссию (ревизора) и счетную комиссию Общества, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, а также кандидата на должность Генерального директора Общества.

Такие предложения должны поступить в Общество не позднее чем через 30 дней после окончания финансового года.

Совет директоров Общества не вправе вносить изменения в формулировки вопросов, предложенных для включения в повестку дня Общего собрания акционеров, и формулировки решений по таким вопросам.

Помимо вопросов, предложенных для включения в повестку дня Общего собрания акционеров акционерами, а также в случае отсутствия таких предложений, отсутствия или не достаточного количества кандидатов, предложенных акционерами для образования соответствующего органа, Совет директоров Общества вправе включать в повестку дня Общего собрания акционеров вопросы или кандидатов в список кандидатур по своему усмотрению.

Лица, которые вправе ознакомиться с информацией (материалами), предоставляемыми для подготовки и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок ознакомления с такой информацией (материалами):

В указанные сроки сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть направлено каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, заказным письмом или вручено каждому из указанных лиц под роспись.

# 8.1.5. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Коммерческих организаций, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций, нет.

#### 8.1.6. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

Существенных сделок, совершенных эмитентом за последние пять завершенных финансовых лет и в 4 квартале 2006 года, не было.

#### 8.1.7. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

За последние пять завершенных финансовых лет кредитные рейтинги эмитенту и/или ценным бумагам эмитента не присваивались.

#### 8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория (тип): обыкновенные

Форма акций: именные бездокументарные

Номинальная стоимость каждой акции: 1 (Одна) копейка

Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): *1 290 600 штук* 

Количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска): *дополнительные выпуски не регистрировались* 

Количество объявленных акций: 0

Количество акций, находящихся на балансе эмитента:  $\theta$ 

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента:  $\theta$ 

Государственный регистрационный номер: 51-1n-714

Дата государственной регистрации: 16.08.1994

Права, предоставляемые акциями их владельцам (в соответствии с учредительными документами и законодательством об акционерных обществах:

#### 9.1. Акционер имеет право:

- участвовать в Общем собрании с правом голоса по всем вопросам его компетенции;
- знакомиться с бухгалтерскими и иными документами Общества в установленном настоящим Уставом порядке;
- получать дивиденды;
- получать в случае ликвидации Общества часть его имущества.

Владельцы каждой ценной бумаги выпуска имеют также иные права, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.

# 8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.

# 8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска

Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.

#### 8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска

Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.

# 8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

#### Регистратор:

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Сибирский горный институт по проектированию шахт, разрезов и обогатительных фабрик»

Сокращенное фирменное наименование: *OAO «Сибгипрошахт»* 

Место нахождения: 630091, Российская Федерация, г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 5 Почтовый адрес: 630091, Российская Федерация, г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 5

Телефон: (383) 221-25-61 Факс: (383) 221-25-61

Адрес электронной почты: www.sgsh.ru

Дата, с которой ведение реестра именных ценных бумаг эмитента осуществляется указанным

регистратором: 07.02.2006

Эмитент не производил выпуск документарных ценных бумаг, поэтому централизованного хранения эмиссионных ценных бумаг эмитента в отчетном квартале не осуществлялось

# 8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Закон Р $oldsymbol{\Phi}$  «О валютном регулировании и валютном контроле» от 9 октября 1992 года  $N_{oldsymbol{Q}}$ 3615-1 (в ред. Федеральных законов от 29.12.1998 N192-ФЗ, от 05.07.1999 N128-ФЗ, от 31.05.2001 N72-\Phi3, om 08.08.2001 N130-\Phi3, om 30.12.2001 N196-\Phi3, om 31.12.2002 N187-\Phi3, om 31.12.2002 N192-Ф3, от 27.02.2003 N28-Ф3, от 07.07.2003 N116-Ф3, с изменениями, внесенными Определением Конституционного Суда РФ от 04.03.1999 N50-O), Федеральный закон «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации» от 9 июля 1999 года №160-ФЗ (в ред. Федеральных законов om 21.03.2002 N31-Ф3, om 25.07.2002 N117-Ф3), Федеральный закон «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных иностранных вложений» от 25 февраля 1999 года №39-ФЗ (в ред. Федерального закона от 02.01.2000 N22-ФЗ), международные договоры Российской Федерации no вопросам избежания двойного налогообложения.

# 8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

Порядок налогообложения доходов по размещенным эмиссионным ценным бумагам эмитента с 01.01.2004 г.

с 01.01.2004 г.			
I. Налогообложение дох	ходов юридических лиц по размещаемь в виде дивидендов.	ім и размещенным ценным бумагам	
	Категории владельцев ценных бумаг		
	Юридические лица - налоговые резиденты РФ	Иностранные юридические лица - (нерезиденты), получающие доходы от источников, находящихся на территории РФ	
1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам	Дивиденды		
2. Наименование налога на доход по ценным бумагам	Налог на доходы		
3. Ставка налога	6%	15%	
4. Порядок и сроки уплаты налога	Налоги с доходов в виде дивидендов вз этих доходов и перечисляются в бюд осуществившем выплату, в течение	жет налоговым агентом,	
5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных	Общая сумма налога с суммы дивидендов определяется с разницы между суммой дивидендов, подлежащих распределению между	Устранение двойного налогообложения. Для освобождения от налогообложения, получения	

<b>-</b>			
бумаг	акционерами-резидентами, и суммой дивидендов, полученных самим налоговым агентом за отчетный период. В случае, если полученная разница отрицательна, то не возникает обязанности по уплате налога и не производится возмещение из бюджета. Сумма налога, подлежащая удержанию из доходов налогоплательщика получателя дивидендов, исчисляется исходя из общей суммы налога и доли каждого налогоплательщика в общей сумме дивидендов.	налоговых вычетов или иных налоговых привилегий налогоплательщик должен представить в органы Министерства Российской Федерации по налогам и сборам официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым Российская Федерация заключила действующий в течение соответствующего налогового периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения. Такое подтверждение может быть представлено как до уплаты налога, так и в течение одного года после окончания того налогового периода, по результатам которого налогоплательщик претендует на получение освобождения от налогообложения, налоговых вычетов или привилегий.	
6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.	Глава 25 Налогового Кодекса РФ "Нал		
II. Налогообложение до	оходов физических лиц по размещаемы в виде дивидендов	м и размещенным ценным бумагам	
	Категории владельцев ценных бумаг		
	Физические лица - налоговые резиденты РФ	Физические лица, получающие доходы от источников, расположенных в РФ, не являющиеся налоговыми резидентами РФ	
1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам	Дивиденды		
2. Наименование налога на доход по ценным бумагам	Налог на доходы физических лиц		
3. Ставка налога	9 %	30%	
4. Порядок и сроки уплаты налога	Обязанность удержать из доходов налогоплательщика сумму налога и уплатить ее в соответствующий бюджет возлагается на Российскую организацию, являющуюся источником дохода налогоплательщика в виде дивидендов (налогового агента). Начисленная сумма налога удерживается непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате. Налоговые агенты обязаны перечислять суммы исчисленного и удержанного налога не позднее дня фактического получения в банке наличных денежных средств на выплату дохода, а также дня перечисления дохода со счетов налоговых агентов в банке на счета налогоплательщика либо по его поручению на счета третьих лиц в банках.		

	-	
5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг	Общая сумма налога с суммы дивидендов определяется с разницы между суммой дивидендов, подлежащих распределению между акционерами-резидентами, и суммой дивидендов, полученных самим налоговым агентом за отчетный период. В случае, если полученная разница отрицательна, то не возникает обязанности по уплате налога и не производится возмещение из бюджета. Сумма налога, подлежащая удержанию из доходов налогоплательщика-получателя дивидендов, исчисляется исходя из общей суммы налога и доли каждого налогоплательщика в общей сумме дивидендов.	Устранение двойного налогообложения. Для освобождения от налогообложения, получения налоговых вычетов или иных налоговых привилегий налогоплательщик должен представить в органы Министерства Российской Федерации по налогам и сборам официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым Российская Федерация заключила действующий в течение соответствующего налогового периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения. Такое подтверждение может быть представлено как до уплаты налога, так и в течение одного года после окончания того налогового периода, по результатам которого налогоплательщик претендует на получение освобождения от налогообложения, налоговых вычетов или привилегий.
6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.	Налоговый кодекс Российской Федера доходы физических лиц" (с изменения РФ	
III. Налогообложени	е доходов юридических лиц от реализаі ценных бумаг	ции размещаемых и размещенных
	Категории владельцев ценных бумаг	
	Юридические лица -налоговые резиденты РФ	Иностранные юридические лица - (нерезиденты), получающие доходы от источников, находящихся на территории РФ
1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам	Доходы от операций по реализации ценных бумаг	Доходы от реализации акций российских организаций, более 50% активов которых состоит из недвижимого имущества, находящегося на территории РФ
2. Наименование налога на доход по ценным бумагам	Налог на прибыль	
3. Ставка налога	24%	20%
4. Порядок и сроки уплаты налога	Налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода уплачивается не позднее 28 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. Квартальные авансовые платежи уплачиваются	Налог исчисляется и удерживается российской организацией, выплачивающей доход иностранной организации, при каждой выплате дохода и перечисляется налоговым агентом в федеральный бюджет

	не позднее 28 дней со дня окончания отчетного периода. Ежемесячные авансовые платежи уплачиваются в срок не позднее 28 числа каждого месяца этого отчетного периода. По итогам отчетного периода суммы ежемесячных авансовых платежей засчитываются при уплате квартальных авансовых платежей. Квартальные платежи засчитываются в счет уплаты налога по итогам налогового периода.	в течение 3-х дней после дня выплаты денежных средств иностранной организации	
5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг		При представлении иностранной организацией налоговому агенту до даты выплаты дохода подтверждения того, что эта иностранная организация имеет постоянное местонахождение в том государстве, с которым РФ имеет международный договор, регулирующий вопросы налогообложения, в отношении дохода, по которому международным договором предусмотрен льготный режим налогообложения в РФ, производится освобождение от удержания налогов у источника выплаты или удержание налога по пониженным ставкам.	
6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.	Глава 25 Налогового Кодекса РФ "Налог на прибыль организаций"		
IV. Налогообложен	ие доходов физических лиц от реализат	ции размещаемых ценных бумаг.	
	Категории владельцев ценных бумаг	-	
	Физические лица - налоговые резиденты РФ	Физические лица, получающие доходы от источников, расположенных в РФ, не являющиеся налоговыми резидентами РФ	
1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам	Доход (убыток) от реализации ценных бумаг, определяемый как разница между суммами, полученными от реализации ценных бумаг, и расходами на приобретение, реализацию и хранение ценных бумаг, фактически произведенными налогоплательщиком и документально подтвержденными.		
2. Наименование налога на доход по ценным бумагам	Налог на доходы физических лиц		
3. Ставка налога	13%	30%	
4. Порядок и сроки уплаты налога	Расчет и уплата суммы налога осуще окончании налогового периода (калено им выплаты денежных средств налог	дарного года) или при осуществлении	

	очередного налогового периода. При выплате денежных средств до истечении очередного налогового периода налог уплачивается с доли дохода, соответствующей фактической сумме выплачиваемых денежных средств.	
5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг	При отсутствии с 01.01.2002г. документального подтверждения расходов физическое лицо вправе воспользоваться имущественным налоговым вычетом в сумме, полученной от продажи ценных бумаг, но не превышающей 125 000 рублей.	Устранение двойного налогообложения. Для освобождения от налогообложения, получения налоговых вычетов или иных налоговых привилегий налоголательщик должен представить в органы Министерства Российской Федерации по налогам и сборам официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым Российская Федерация заключила действующий в течение соответствующего налогового периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения. Такое подтверждение может быть представлено как до уплаты налога, так и в течение одного года после окончания того налогового периода, по результатам которого налогоплательщик претендует на получение освобождения от налогообложения, налоговых вычетов или привилегий.
6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.	Глава 23 Налогового Кодекса РФ "Нал-ог на доходы физических лиц" (с изменениями и дополнениями)	

С 1 января 2005 года изменилась схема распределения налога на прибыль предприятий и организаций сумма налога, исчисленная по налоговой ставке в размере 6,5 процента, зачисляется в федеральный бюджет, а сумма налога, исчисленная по налоговой ставке в размере 17,5 процента, зачисляется в бюджеты субъектов РФ. Субъект РФ может понизить для отдельных категорий налогоплательщиков налоговую ставку путем принятия отдельного Закона, при этом указанная налоговая ставка не может быть ниже 13,5 процента. Также с 1 января 2005 года введена новая налоговая ставка по налогообложению дивидендов для резидентов РФ, которая увеличивается до 9%.

C 1 января 2005 года Федеральным законом от 20 августа 2004 г. N 107-Ф3 введен льготный порядок налогообложения доходов по облигациям с ипотечным покрытием, в соответствии с которым проценты по облигациям с ипотечным покрытием, эмитированным до 1 января 2007 года, будут облагаться по ставке 9%, а с 1 января 2007 года — по ставке 15%.

### 8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

В течение 5 последних лет общим собранием акционеров Общества принимались решение дивиденды по акциям Общества не выплачивать.

С момента государственной регистрации эмитент эмиссию облигаций не осуществлял.

#### 8.10. Иные сведения - Нет